

推进城市更新 打造品质西海岸

民生/集装箱

开展集中培训
 筑牢安全防线

□记者 李涛 报道
 本报讯 今年6月是第24个全国“安全生产月”。近日，西海岸新区综合行政执法局举办“安全生产月”开放日活动，联合区消防救援大队共同开展安全生产和消防安全培训宣讲。活动邀请网吧、书店、电影院、旅行社和长途汽车站、长途客运公司、机动车驾驶员培训公司等商户、企业代表参加，共同学习交流。

活动中，全体人员集中观看了“安全生产月”警示教育片。区综合行政执法局直属四中队工作人员结合有关法律法规，针对不同行业特点开展精准宣讲，引导商户、企业将安全生产各项工作抓细抓实。区消防救援大队海王路站副站长高飞聚焦消防安全“四个能力”建设，从检查消除火灾隐患、组织扑救初期火灾、组织人员疏散逃生、消防宣传教育培训四个方面入手，结合真实火灾事故案例剖析应急处置要点，给大家上了生动的一课。会后，大家走进网吧开展现场“安全体检”，在沉浸式体验中增强消防安全意识。

弘扬长征精神
 勇担时代使命

□记者 刘宏超
 通讯员 李春霖 报道
 本报讯 近日，工委组织部联合长江路街道，在新区青年人才服务阵地——蛤蜊青年磁场(GALA HUB)旗舰店，组织开展“青锋报国新长征 智汇未来勇担当”青年人才主题党日活动。

活动中，青年人才新发展党员、“青西新锐”启航特训营年轻党员干部以及长江路街道辖区新业态党员等32名党员代表齐聚一堂，在“情境沙盘”中重走长征路、重温革命史，感悟信仰力量，汲取前进力量。

此外，活动还特别设置了“我的长征目标卡”环节，引导每位参与者立足本职岗位，写下弘扬长征精神、勇担时代使命的具体行动计划和庄严承诺。

免费健康体检车
 开进“海员之家”

□记者 王艺华 报道
 本报讯 近日，搭载着标准化医疗设备和专业医护团队的移动体检车稳稳停靠在山东港口青岛港董家口港区“海员之家”站点，为靠港作业的中外海员提供免费健康体检。本次活动由董家口海事局、青岛市职工国际交流服务中心、青岛湛山疗养院共同主办，旨在加强对海员的关心关爱，把贴心服务送到海员身边。

体检现场，海员们有序排队登记，依次进行体检。体检套餐涵盖临床检查、肾功四项、血脂四项、心脏彩超、肝胆胰脾肾彩超、甲状腺彩超、心理测评等20余项定制项目。“以前体检都得专门找时间、找地方，现在在码头就能直接体检，太方便了。”宁波海跃海运有限公司轮机长余安民高兴地说道。

西海岸再添高品质幼儿园

王台中心幼儿园新园开园,可提供450个学位

□记者 周莹 报道

本报讯 6月30日,王台中心幼儿园新园开园,王台街道少年儿童红色教育基地同步揭牌。新园的启用标志着王台街道学前教育迈上新台阶,红色教育从娃娃抓起有了更坚实的阵地。

作为青岛市城市更新和城市建设三年攻坚行动重点项目,王台中心幼儿园新园是王台街道通过撤并10所小微幼儿园,投入300余万元打造的一所优质幼儿园。新园位于王台东一路以东、学台路以南,占地16亩,建筑面积10000平方米,设有15个教学班、10余个多功能活动室,可提供450个学位,旨在打造一所与千亿级芯屏产业新城相匹配的高品质学前教育标杆示范园,不断满足当地居民和企业员工子女教育需求,对于加快推进北部产业新城公共服务配套设施全面提质升级具有重要意义。

新园不仅配备了智能化教室、科探室等现代化教学空间,更精心打造了面积达6亩多的户外活动场地。“我们每个教室都配备了智能教学系统,户外设置了种植区、沙水区等体验区,让孩子们在玩中学、学中乐。”王台中心幼儿园园长薛宗艳介绍。

开园仪式现场,孩子们向“光荣在党50年”老党员献上自制花束,老党员



▲王台中心幼儿园新园打造面积达6亩多的户外活动场地。(王台街道供图)

们则将写有寄语的卡片回赠给孩子们。“看到孩子们纯真的笑脸,就看到了祖国的未来。”老党员韩济茂说。随后,《把未来点亮》等节目精彩上演,展现了新时代少年儿童昂扬向上的精神风貌。

王台街道是中共胶南县委的诞生地,拥有深厚的红色文化底蕴。近年来,王台中心幼儿园将红色教育融入日常教学,通过故事会、情景剧等形

式,让红色种子在孩子们心中生根发芽。“下一步,我们将利用好王台街道少年儿童红色教育基地资源,开发适合幼儿的红色课程,培养孩子们的家国情怀。”薛宗艳表示。王台街道相关负责人介绍,未来将持续优化街道教育资源配置,打造特色鲜明、品质卓越的学前教育示范园,为孩子们的健康成长保驾护航。

社区运动会
 邻里欢乐多

□通讯员 刘昊 报道

6月27日,由隐珠街道豆金河村股份经济合作社主办,隐珠街道金河社区、青岛爱尔凯箱包有限公司承办的“全民赛事不断线 全民健身在身边”社区趣味运动会在豆金河健身广场举行。本次趣味运动会吸引了众多居民参与,大家在运动中尽情挥洒汗水,共享欢乐时光。



把温暖送到快递小哥心坎上

区快递行业党委用心用情为快递企业和职工办实事、解难题

□本报记者 董梅雪
 本报通讯员 罗俊俊

为强化快递行业党员思想引领,激发先锋动能,推动行业创新发展,6月29日,西海岸新区快递行业党委举办“速递先锋·奔跑绘就党旗红”迎“七一”主题活动。

活动以一场别开生面的“跑图献礼”拉开序幕。快递行业职工代表身着统一的“速递先锋”运动装,通过跑步轨迹绘制出一幅“党旗”图案。韵达快递公司入党积极分子朱子龙说:“这不仅仅是一次跑步,更是一堂生动的沉

浸式党课。当最终图案生成的那一刻,心中的自豪感油然而生,真切感受到了党组织的力量。”

为深化理论学习成效,本次活动精心设置理论知识竞赛环节。大家围坐在一起,围绕党章党规、党的创新理论、安全生产法规等内容进行理论知识比拼。大家踊跃举手,应答如流,有效检验和巩固了日常学习成果,展现了扎实的理论功底,夯实了立足岗位干事创业的思想根基。

根据西海岸新区加速推进“车路云一体化”新型基础设施建设要求和快递行业降本增效需求,区快递行业

党委还在此次活动中积极搭建供需对接桥梁,组织青岛市无人车企业与区内主要快递企业负责人、运营主管进行面对面交流洽谈。圆通速递网点负责人在洽谈后表示:“末端配送成本高、招工难一直是我们网点运营的痛点。这次对接会让我们直接与无人车企业面对面交流,区快递行业党委把服务送到了我们心坎上。”

区快递行业党委工作人员李小强说:“我们将继续当好快递小哥的‘服务员’,用心用情为他们办实事、解难题,让快递小哥在生活上尝到甜头、工作上更有奔头。”